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Ⅱ 調査結果 ―――――――――――――――――――――――――――――――――― 

 

 １ 回答者の属性 

 

 （１）性別              （２）年齢 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 （３）職業 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

34.0 

0.7 

15.4 

3.0 

7.3 

0.3 

0.1 

9.5 

0.2 

25.4 

2.0 

2.2 

0 5 10 15 20 25 30 35

１ 正規の職員・従業員

２ 労働者派遣事業所の派遣社員

３ 契約社員・パート・アルバイト

４ 会社などの役員

５ 自営業主・自由業主

６ 家族従業員

７ 家庭内の賃仕事（内職）

８ 家事専業

９ 学生

10 職業に就いていない

11 その他

無回答

１ 男性

51.7%
２ 女性

43.2%

３ 答えたくない

2.6%

無回答

2.5% 0.0 
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18～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

無回答
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